



Бирштонас издавна славится своими источниками минеральной воды. В архивах Кенигсберга были найдены записи, оставленные доносчиками крестоносцев. Якобы, они нашли «усадьбу у соленой воды», которая называется Бирштайн.

С 1846 г. в Бирштонас на лечение прибывают больные, ведь учеными Вильнюсского Университета доказано, что бьющие здесь ключи с минеральной водой восстанавливают здоровье. С тех пор Бирштонас называют городом целебной воды. Говорят, что здесь исцеляется не только тело, но и душа. Секрет оздоровительного эффекта Бирштонаса очень прост. Здесь сочетаются три основных составляющих успеха: климат, минеральные воды и торфяные грязи.

Оздоровительно-рекреационный комплекс «**Vytautas Mineral SPA**» был построен на месте, где еще три десятилетия назад была запланирована водогрязелечебница. От него до живописного берега Немана – чуть более 100 метров. Вода из принадлежащей комплексу скважины глубиной 715 метров отличается высокой минерализацией и по своим свойствам напоминает воду Мертвого моря. Состав этой воды - настолько сложное природное чудо, что невозможно искусственно воспроизвести его композицию. Состав формировался миллионы лет, и насчитывает более 70 различных элементов. Вода из источника «**Vytautas Mineral SPA**» используется для различных водных процедур и минеральной терапии. Нетронутая цивилизацией на протяжении миллионов лет уникальная вода оказывает положительное воздействие при лечении множества заболеваний опорно - двигательного аппарата, нервной системы, пищеварительного тракта, дыхательных путей, нарушений обмена веществ, психосоматических расстройств и снятии стресса.

«**Vytautas Mineral SPA**» - современный оздоровительный комплекс с широким спектром процедур. Здесь все, даже архитектура здания, сопутствует оздоровлению. Услуги и интерьер образуют единое целое, некую совокупность, дарящую внутренний покой, позволяющую организму отдохнуть и расслабиться.

В «**Vytautas Mineral SPA**» созданы великолепные условия для отдыха и оздоровления. Здесь Вас ждет мини-аквапарк, состоящий из нескольких бассейнов, огромного джакузи и 5-ти бань, отель на 165 номеров и современная лечебница. Номера «**Vytautas Mineral SPA**» отличаются интерьером, вдохновленным самой природой. В номерах «**Vytautas Mineral SPA**» современный минимализм пересекается с природными мотивами, создавая комфортную и располагающую к отдыху атмосферу для гостей в любое время года. В ресторане даже самый требовательный клиент сможет по достоинству оценить блюда европейской кухни. Гостям предлагается 3-х разовое питание высшего качества – «шведский стол». Для гурманов – ресторан *a la carte*, где шеф-повар удивит изысканностью блюд.

В «**Vytautas Mineral SPA**» Вас ожидает читальный зал – это завораживающее пространство под куполом, в самом сердце здания. Здесь Вы можете отдохнуть и почерпнуть для себя новые идеи, читая, общаясь или просто наслаждаясь произведением искусства Пядраса Линцявичюса, который в 2015 г. был признан лучшим молодым художником Литвы. Каждый посетитель читального зала «**Vytautas Mineral SPA**» словно переносится на луну, где, наслаждаясь отдыхом в футуристическом окружении обретет гармонию с самим собой и, безусловно, почерпнет идеи для будущего.